



小记者阅读写作优秀作品集

一次有意义的采访

市第三实验小学小记者 顾泽禹

在一个风和日丽的星期日，老师带着我和同学们一起向超市走去。“这是去做什么呢？”你一定会问。原来，老师准备带我们去超市采访。

我们到了超市，便开始找各自的采访目标。我走着走着，忽然一个阿姨映入我的眼帘。她靠在奶箱上，看上去十分悠闲。我三步并两步地走了过去问：“您好！打扰一下，我是小记者，可以采访您几个问题吗？”阿姨微笑着说：“可以啊。”我问道：“2020年让您印象最深刻的一件事是什么呢？”阿姨听了这个问题后，开始滔滔不绝地讲起来：“我印象最深的事啊，是和朋友们一起战胜病毒。我们每天尽量不出门，出去一定会戴着口罩……”我一边听一边仔细地在采访本上记录。从我的采访中，我认识到了新冠病毒的可怕和新闻工作者的辛苦。

这次的采访可真有意义呀！

假期采访日记

市实验学校小记者 姬渤海

今天老师带我们去大润发参加了一个采访活动，活动主题是“您小时候的六一是如何度过的？”。

一大早集合后，我们一起进入了大润发，我发现有许多人在里面闲逛，我心里很高兴，今天我可以采访很多人了。

采访的人中让我印象最深刻的是一个读高中的姐姐。“您好，我能访问一下您吗？”我有些心虚地问着，心里果然还是有些紧张。没想到那个姐姐很温柔地说了一句：“可以呀！”“那您小时候的六一是如何度过的？”那个姐姐沉思了一会说道：“学校会组织六一表演，但是我没有上台表演过。我最喜欢的就是下午能放假，妈妈会带我出去给我买新衣服。”向她道谢以后，我就立马找到一个能放平本子的地方记录起来。

采访结束以后，我回到了家，整理今天的收获，写下了第一篇采访稿。真为自己感到骄傲！

指导老师：张娜娜

我的“百变”妈妈

梅苑学校小记者 张心妍

我的妈妈是一个活泼且幽默的人，一头短短的卷发下是一双不大的眼睛。她还有一对很深的酒窝，一笑起来，好像所有的快乐都在那对酒窝里面。平时看起来很温柔，但发起脾气来特吓人。

妈妈在我面前是一个非常严厉的“虎妈”，每天都会盯着我写作业，字写的不好会被罚写字帖，做题不认真会被罚“错一罚十”。每次写作业的时候，感觉妈妈随时会变身，严厉的样子像要一口吞了我。

但是，她在长辈面前，又是个“撒娇小能手”。她对着奶奶撒娇：“妈妈，我好久没吃你做的糖醋排骨了，没肉吃我都瘦了。”我听了都觉得肉麻。

这就是我的“百变”妈妈，对我、对爷爷奶奶从来不含糊。只要我表现好，或者考试考好了，她都会像个小孩一样到处炫耀。她喜欢撒娇，也只是在家里的时候，只要走出家门，她会摇身一变，变成我最坚强的靠山，牵着她的手，我就什么都不怕了。

指导老师：张娜娜

我学会了炒土豆丝

濉溪四铺小学小记者 王家成

今天放学有点早，可我的肚子已经饿的咕咕叫了，奶奶干活还没回来，于是，我就想自己做饭吃。

说干就干，就做我最喜欢吃的土豆丝吧！我学着奶奶的样子，先准备了两个土豆，一根葱，一个青辣椒。我先把食材全部洗干净，再把土豆切成丝，把葱切成小段，青椒也切成了细丝状。切好后的土豆丝要在水里再淘几遍，然后才是重头戏——炒土豆丝！

因为以前经常帮奶奶烧水，所以开火对我来说可不是什么难事。我小心

翼翼地打开煤气灶，把锅放上去，倒进去一点油。看着油冒出来一点白烟，我知道油热了。我慌忙把切好的土豆丝倒入锅中，瞬间锅里噼里啪啦炸开了，油也嘣的到处都是。我吓得不敢靠近锅，想着还是放弃吧，但是一想到我咕咕叫的肚子，又想到土豆丝的美味，我决定继续炒！我左手拿起一个锅盖当盾牌，掩护着拿着锅铲的右手，一点点靠近炒锅开始上下翻炒。等到土豆丝慢慢变成了姜黄色，我把葱和青椒也倒了进去，接着又放了点盐、味精、香醋，

再放点“味极鲜”，肯定更美味。这时候炒锅里的土豆丝听话多了，乖乖地跟着我的锅铲上下翻滚。

美味的土豆丝出锅喽，酸脆可口，我忍不住大口大口吃起来……这时奶奶回来了，看到盘子里剩下的土豆丝，吃惊地问：“这是你自己做的？你竟然连土豆丝都会做了，真是长大了！”

听了奶奶的话，我觉得奶奶更辛苦，而我只是做了简单的一道土豆丝，就跟历经艰险打了一场仗似的。

指导老师：徐翠

假期采访记

市实验学校小记者 丁一诺

六一活动采访记

市实验学校小记者 任一鸣

今天是周六，我起来的很早，因为今天有个小记者采访活动，所以我异常兴奋！

到大润发门口的时候我看到好多同学。老师告诉我们今天的采访主题是采访成年人小时候六一是如何度过的，然后给我们提示了采访中要注意的礼仪。随后我们便进超市开始了采访。

进了超市，我就打量起周围的人，看到了一位长者坐在长条凳上休息。在老师鼓励下，我大胆地走了过去。这是一位60多岁的奶奶，戴着口罩。我看不清楚她的表情，但是在我问她小时候六一是如何度过的的时候，她语气骄傲地说：“我小时候可是学校仪仗队的，专门敲军鼓的！”我听了也肃然起敬。我还采访了一位三十多岁的叔叔，他告诉我他小时候参加过学校的六一表演，而且是跳舞，当时虽然紧张，但是也非常高兴。

采访结束后，老师带着我们列队回去，路上还给我们一人买了根冰棍，我吃完就像进入了一个冰雪王国一样。今天真是一个特别的日子。

指导老师：张娜娜

今天天气晴朗，阳光明媚，老师带着我们到大润发进行小记者采访活动。这是我人生中第一次采访，主题是“您小时候六一是怎么度过的”。我心里特别的紧张。

刚进到超市里面，就看见一位叔叔，我心里暗暗地想：这位叔叔看起来挺和善的，他就做我第一个采访目标了吧！我飞快地跑了过去，生怕慢了这位叔叔就走掉了。

走到叔叔面前，我小心地问了一句：“叔叔您好，我是淮北小记者，我可以采访您吗？”那个叔叔好像看出来我的紧张，笑眯眯地说：“可以呀，小朋友。”听到这句话，我心里的大石头也放下来了，继续问：“您小时候的六一是怎么度过的呢？”叔叔歪头想了一会才回答我：“我小时候的六一，不像你们现在这么多活动，就是学校各班都出一个节目，然后表演。演出完毕，下午就放假了，家里还会准备一些零食。就这样。”我一边听着，一边飞速地在小本上记下叔叔说的话。

之后我又采访了一些路过的人，但是已经不再像开始那样紧张了。我觉得通过这次采访我得到了一次锻炼，以后跟陌生人打交道我不会再那么胆怯了。

指导老师：张娜娜

他是一个搞笑的人

双龙实验小学小记者 苗宇翔

他仍然在我面前耍帅，说看：“我多帅，是千古第一美男子，就算头发被剪短了，但是还是一如既往地帅气！”说完他扬长而去。

他打篮球时也很搞笑，标榜自己是篮球国的王子，篮球技术全世界第一。可是你让他在一分线上投篮十次，一次也没投中。比赛时当我队友拿球时，他冲去前面挡一边跳，一边说出一堆听不懂的话来。

扰乱队友。但是队友丝毫不把他放在眼里，跳起一个精准的投篮，球中了！刘小宝懊恼地说：“这不科学，一定是球有问题，我堂堂篮球国王子怎么会打不过你？”跑步的时候，他说自己是马拉松长跑冠军，可是在现实中他连我都跑不过，就连操场跑一圈都能累得气喘吁吁，更别说马拉松了。

这就是我的朋友“幽默王子”，听了我的介绍，你们觉得他搞笑吗？

